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Na start závodu na 5 km či 10 km v areálu VŠB-TUO a jeho okolí se letos postavilo 176
nadšenců.

Hned po startovním výstřelu kvestorky Ing. Gabriely Mechelové bylo jasné, že mezi účastníky jsou
nejen příležitostní běžci, kteří si přišli tuto akci užít, ale také běžci, jejichž ambice byly pro tento
velmi svižně rozběhnutý závod vysoké.

Kategorie 5 km:

Prvním závodníkem, který svým soupeřům nedal šanci a zvládl tuto trať v obdivuhodném čase 15
minut a 50 sekund, byl Marek Chrascina. Marek je nejen studentem doktorského studia na VŠB-
TUO, ale také profesionálním atletem a medailistou z Mistrovství světa v běhu do vrchu! Nutno tedy
podotknout, že této akce se zúčastnila i opravdová česká běžecká špička.

Nejrychlejší ženou na totožné trati byla Libuše Horáčková, která stejnou trať zvládla za 21 minut a 6
sekund, což je výkon, za který by se nemusela stydět ani v mužské kategorii.

Kategorie 10 km:

Delší závod opanoval s jasným přehledem opět student VŠB-TUO a medailista z Českých
akademických her 2023 Marek Krišica. Marek zvládl tuto náročnou trať za velice kvalitních 33 minut
a 44 sekund. Jsme vděční, že nás Marek pravidelně reprezentuje na Českých akademický hrách a že
vedle náročného studia zvládá běhat na tak vysoké úrovni.

Mezi ženami se na této trati umístila na prvním místě Magdaléna Drastichová, která cílem proběhla
v čase 44 minut a 31 sekund. Magdaléna prokázala nejen velice kvalitní výkon, co se týče fyzické
stránky, ale také silnou psychiku, kdy i přes několik krizových momentů zvládla závod dokončit před
všemi ženami, které jí na náročné trati konkurovaly.

Tento závod však nebyl pouze o vítězích, ale má také lidský přesah, který je pro organizátory
primární motivací. Hlavním cílem tohoto závodu bylo totiž díky příspěvkům účastníků a diváků získat
finanční prostředky pro mezinárodní neziskovou organizaci Lékaři bez hranic.

Tato organizace poskytuje lékařskou péči v oblastech postižených válečnými konflikty, přírodními
katastrofami a chudobou. Účastníci měli tedy po doběhu nejen dobrý pocit ze svého sportovního
výkonu, ale také z toho, že se díky startovnému a dodatečným finančním příspěvkům stávají nedílnou
součástí organizace a komunity pomáhající lidem v nouzi.

Chtěli bychom poděkovat všem účastníkům, kteří na letošním 7. ročníku závodu TECHNIKA RUN
vytvořili nezapomenutelnou atmosféru. Vaší štědrostí, aktivním zapojením a vlnou pozitivních reakcí
na tuto akci dodáváte organizátorům nezbytnou dávku motivace k pořádání dalších ročníků této
úspěšné události.

Těšíme se na vás i příště, již na 8. ročníku TECHNIKA RUN!
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